UFF — INSTITUTO DE FiSICA
Mecanica Geral V — GFI 04.104
Prof. Cary Cassiano

28 VE — 29/04/2012 — Turma A

Nome:

1.

GABARITO

(2,5 p) Para a viga biapoiada mostrada na

figura, pede-se:

a) (0,5 p) determinar as reacdes nos apoios;

b) (1,0 p) tragar o diagrama de forga cortante;

c) (1,0 p) tracar o diagrama de momento de
flex&o.

(2,5 p) Um tubo de &gua horizontal de 350 mm

de didmetro é sustentado sobre uma ravina

pelo cabo mostrado. O tubo e a &gua dentro

dele tm uma massa combinada de 1400

quilogramas por metro de seu comprimento.

Os angulos feitos pelo cabo com a horizontal

s80 0s mesmos em ambos os lados de cada

suporte. Determine:

a) (0,80 p) a tracdo no ponto mais baixo do
cabo;

b) (0,85 p) atracdo maxima no cabo;

c) (0,85 p) a forca compressiva C exercida
pelo cabo em cada suporte.

(2,5 p) Para a placa mostrada na figura, pede-
se:

a) (1,2 p) os momentos de inércia e produto de
inércia em relacdo aos eixos x-y;

b) (0,8 p) para uma rotacdo dos eixos x-y, a
direcdo para a qual ocorre o produto de inércia
maximo, e esse maximo produto de inércia,

c) (0,5 p) a reducdo percentual n no momento
de inércia polar da placa retangular devida a
introducdo do furo retangular. Os eixos x-y
estdo centrados na placa.

(2,5 p) A cacamba do caminhdo de entrega de
alimentos para aeroportos tem massa m quando
carregada e € levantada pela aplicacdo de um
torque. M na extremidade inferior da
engrenagem, que é articulada com a estrutura
do caminhdo. Os rasgos horizontais permitem
que a estrutura articulada se desdobre a medida
que a cagamba € elevada. Expresse M em
funcdo dem, g, b eh.

g — aceleracdo da gravidade.
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1. (2,5p)
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2. (25p)
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